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香取市教育委員会会議録 

 

平成 25 年４月定例会議 

 

１ 期  日   平成 25 年４月 25 日（木） 開会 午後３時 30 分 

                      閉会 午後４時 20 分 

 

２ 場  所   香取市役所５階 504 会議室 

 

３ 出席委員   伊 藤 待 子 

   根 本 和 典 

         野 中 達 治 

         平 山 茂 治 

宮 崎   毅 

 

４ 欠席委員   なし 

 

５ 傍聴者    なし 

 

６ 出席職員   教育部長       髙 岡   茂 

         教育総務課長     畔 蒜   孝 

         学校教育課長     金 子 基 一 

          生涯学習課長     伊 奈   亘 

         学校教育課副参事   増 田 進 一 

生涯学習課副参事   伊 藤 光 輝 

香取学校給食ｾﾝﾀｰ所長 角 田 伸 一 

香取ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ所長  小山田 孝 志 

教育総務班長     髙 木 康 弘 

 

７ 開会宣言 

 

８ 教育長報告   ４月４日（木）落成式を３月 21 日に行いました香取市給食センターの配

食試行が行われました。給食の配送や盛り付け等を実際に行いましたが、

大きな支障等はありませんでした。トラックの大きさや食器等の重さなど

いくつかの問題はありましたが、早急に改善の必要なものについては、す

べて改善しましたが、予算を伴うものであるので９月補正で対応し、少し

でも早く万全な体制をとっていきたいと思います。 

 

４月５日（金）香取郡市医師会佐原准看護学校入学式に参加しました。



- 2 - 

 

新入生は、昨年までは 30 名であったが、今年は 33 名が入学し内 31 名が

病院等に勤務している看護生です。香取郡市医師会の経営のため入学時の

納付金として施設費を香取郡市医師会会員の病院・施設に勤務している者

に 50,000 円、会員以外の病院・施設に勤務している者に 250,000 円、そ

の他の者に 300,000 円としており、香取郡市医師会会員施設に勤務する地

元の看護生を支援しています。授業は、月・木・金曜日が午後１時から午

後５時、火曜日が午前 10 時から午後５時、水曜日が午前９時から午後５

時であり、病院も看護学校の授業を優先する勤務体系をとっています。 

 

４月９日（火）千葉県市町村教育長会議が県庁で行われました。県内市

町村の教育長が集まり平成 25 年度の県教育委員会の主な施策の説明があ

りました。その後の研修でお手元に資料を配布しましたが、青少年ネット

被害防止対策事業（ネットパトロール）の説明がありました。青少年がパ

ソコン、携帯電話、スマートホンを通じてインターネットを利用すること

による様々なトラブルを防止するため、常時２名のネット監視員がネット

の監視をしています。教育現場や教育委員会から、いろいろな機会に被害

に巻き込まれないよう指導していきたいと思います。対象となるサイトへ

の書き込み等は、平成 23 年度を見ると平成 22 年度の 2.5 倍の件数となっ

ており女の子の利用が多くなっています。小中学校では、保護者を交えて

研修会等を行っていますが、解決策が見えない状況です。また、スマート

ホンへの対応ができていない状況であるとの説明がありました。 

 

４月 17 日（水）小見川水上クラブ防犯ベル贈呈式に参加しました。毎

年小見川水上クラブから小見川中学校１年生の女子生徒全員に防犯ベル

の贈呈が行われ、今年で９年目になります。 

その日の夜、湖東小学校地域検討会議が行われました。検討の結果は、

新島小学校への統合に賛成でした。ただし、統合に向けてスクールバスの

運行や子供たちの不安解消などの対応をしてもらいたいとの要望があっ

たので、今後、新島小学校の地域検討会議を立ち上げて進めていきます。 

 

４月 24 日（水）香取市のすべての小中学校が参加し、全国学力・学習

状況調査が行われました。政権が替わったので今年度から毎年実施するこ

とになります。小学校６年生と中学校３年生を対象に国公立は全校が参加、

私立についても 47.8％の参加率でした。 

また、新聞によると土曜日が学校となるという考えもあるので子供たち

に土曜日の過ごし方の調査を行い、併せて今年度中に保護者にアンケート

を取り、収入と勉強の関係等について公表してくということで話がありま

した。以上、状況報告といたします。 

 

 



- 3 - 

 

【教育長報告に対する質問】 

委  員      全国学力・学習状況調査結果の取り扱いについて、どのように考えてい

るか。 

教 育 長      原則は、ランク付けをしないことが大前提です。また、学習状況調査も

併せて行われていますので、基礎的な問題や家庭的な問題などについて、

教科の中で取り扱っていきたい。結果の公表については、全体的な結果の

みです。 

取り扱いの詳細については、次回報告します。 

 

 

９ 議決事項 

議案第１号 香取市学校評議員の委嘱について 

概 要 説 明 

学校教育課長    学校評議員の設置目的及び評議員候補者２８校１４７名（男性１１４名、

女性３３名）の説明を行う。 

質 疑     なし 

審 議     全員異議なし 

委 員 長     全員賛成と認め議案第１号は、原案のとおり可決する。 

 

議案第２号 香取市特別支援教育体制推進事業に係る委員の委嘱及び任命について 

概 要 説 明 

学校教育課長    特別支援連携協議会委員、専門家チーム会議委員、巡回相談委員の目的及

び内容等についての説明を行う。 

質 疑     なし 

審 議     全員異議なし 

委 員 長     全員賛成と認め議案第２号は、原案のとおり可決する。 

 

議案第３号 平成２５年度教科用図書香取採択地区協議会委員の選任について 

委 員 長     議案第３号については、教科書採択に係る公正確保の観点から、香取市教

育委員会会議規則第６条の規定により秘密会としてよろしいでしょうか。 

委 員     全員賛成 

委 員 長     全員賛成ですので、議案第３号は秘密会とします。 

 

≪これより秘密会≫ 

 

議案第３号 「平成２５年度教科用図書香取採択地区協議会委員の選任について」は、原案の

とおり可決 

 

≪秘密会を解く≫ 
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議案第４号 香取市青少年問題協議会委員の委嘱及び任命について 

概 要 説 明 

生涯学習課長  役職をもって充てている委員に異動がありましたので３名の後任の方へ委嘱

及び任命するもので、任期は前任者の残任期間となります。 

質 疑   なし 

審 議   全員異議なし 

委 員 長   全員賛成と認め議案第４号は、原案のとおり可決する。 

 

議案第５号 香取市スポーツ推進審議会委員の委嘱及び任命について 

概 要 説 明 

生涯学習課長  香取市スポーツ推進審議会委員の任期は２年で任期満了に伴い再任１１名、新

任１名の計 12 名を委嘱及び任命するものです。 

質 疑   なし 

審 議   全員異議なし 

委 員 長   全員賛成と認め議案第５号は、原案のとおり可決する。 

 

議案第６号 伊能忠敬記念館協議会委員の委嘱及び任命について 

概 要 説 明 

生涯学習課長  人事異動により１名の後任の方へ委嘱及び任命するもので、任期は前任者の

残任期間となります。 

質 疑   なし 

審 議   全員異議なし 

委 員 長   全員賛成と認め議案第６号は、原案のとおり可決する。 

 

10 報告事項 

報告第１号 専決処分について 

教育総務課長  教育財産の一部転用（小見川中央小学校特別教室棟の一部を香取市放課後児

童クラブ施設として転用）について説明する。 

 

報告第２号 香取市家庭教育指導員及び社会教育指導員の任用について 

生涯学習課長  家庭教育指導員３名と社会教育指導員３名の任用について説明する。 

 

報告第３号 香取市青少年相談員連絡協議会員の委嘱について 

生涯学習課長  香取市青少年相談員連絡協議会員１５８名の委嘱について説明する。 

 

11 閉 会   

 

 


